
17.5. 7. VELIKON.
NEDELJA

8:00
9:30
10:30

Batuje: †† Žbogar, Batuje 2/a
Kamnje: † Bruno Degrassi, Skrilje 1/a
Črniče: † Marija Terezija Podgornik, Črniče 3, 8. dan

18.5. Ponedeljek
Janez 19:30 Batuje: † Rozina Vetrih, Batuje 24

Gojače: † Anica Čermelj, Malovše 40

19.5. Torek
Urban

8:00
19:30

Kamnje: duše v vicah
Črniče: v zahvalo mami Mariji, Črniče 63/a

20.5. Sreda
Bernardin 19:30 Selo: † Tončka Tratnik, Selo 72

Vrtovin: †† Stanislava in Milan Cigoj, Vrtovin 12

21.5.
Četrtek
Timotej 19:30

Kamnje: † Leopold Vodopivec, Kamnje 6/a
Črniče: †† Cigoj in Podgornik, Črniče 16

22.5. Petek
Marjeta 19:30 Batuje: †† Jožko, Bernarda in Koron, Batuje 19             

            za župnijo

23.5. Sobota
Renata

8:00
17:30
19:30

Skrilje: †† sestra Jožka in starši Kobal, Skrilje 38
Selo: poročna maša
Selo: v zahvalo MB za 55 let in 30 let skupnega življenja, Selo 58

24.5. BINKOŠTI

8:00
9:30

10:30

Batuje: † Darko Čebron, Batuje 76/c, 8. dan
Kamnje: † Tomaž Černigoj, Vrtovin 2, 8. dan

Črniče: †† Stojan in Nives Cigoj, Malovše 35
            milost sv. krsta, Malovše 21

• V mesecu maju se zbiramo pri šmarnicah. 
• Danes, v nedeljo, ob 10.30 bo v Črničah slovesnost prvega sv. obhajila. Pet 

veroučencev bo prvič prejelo Jezusa. Želimo jim, da bi vedno čutili njegovo bližino!
• Danes, v nedeljo, bo pri župnijskih mašah ofer za potrebe župnije.
• V sredo bo v Kamnjah ob 20.30 srečanje s prvoobhajanci in starši.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 17. uri verouk za 2. razred. 
• V četrtek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine sv. Pavla. 
• V petek bo v Batujah po sv. maši srečanje članov novega in starega ŽPS-ja.
• V petek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje za animatorje in mlade. 
• V soboto ob 9. uri bo v ŠGV v Vipavi škofi jsko srečanje organistov 

in pevovodij. Skupaj z gosti bomo razmišljali o liturgičnem sodelovanju 
in cerkvenem petju skozi cerkveno leto. Vabljeni, da se srečanja udeležijo 
vsaj predstavniki posameznih župnij.

• V soboto bo v Selu ob 17. 30 poročna sv. maša. Novoporočenca 
priporočimo v molitev, da bi njuno skupno pot spremljal Božji blagoslov.

• V soboto bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje moške skupine.
• V nedeljo bo v Batujah in Črničah obred sv. krsta novokrščencev. V 

molitvi jih izročimo Gospodu in prosimo blagoslova za njihove družine.
• Za nedeljska kosila duhovnikov je v juniju na vrsti župnija Batuje.
• Oratorij Kamnje 2026 bo od 13. do 17. julija. Spoznavali bomo življenje 

deklice Heidi, ki bo otroke navdušila s svojim nalezljivim čudenjem in 
veseljem nad lepoto narave in življenja. Voditeljice in animatorji vabimo 
vse otroke in veroučence, da se udeležijo našega oratorija. 

»Razodel 
sem tvoje 
ime lju-
dem, ka-
tere si mi 
dal od sve-
ta. Tvoji 
so bili, pa 
si jih dal 
meni.« 
(Jn 17,6)

7. VEL. NEDELJA
17. maj, 20/26

Božja beseda
na binkoštno 
nedeljo:
Apd 2,1-11; 
1 Kor 12,3-13;
Jn 20,19-23

RAZODEL

Vsaka doba ima svoje značilne besede. Ena ključnih besed 
današnjega časa je komunikacija. Vsi želimo biti povezani, 
izmenjavati misli, občutke in izkušnje. Brez odnosov se človek 
hitro počuti osamljenega, praznega in odrezanega od življenja.
Današnji evangelij nam razkriva najglobljo povezanost – odnos 
med Jezusom in Očetom. Jezus dvigne oči proti nebu in moli. 
S svojim življenjem je izpolnil Očetovo voljo in mu izkazal 
slavo. Sedaj se vrača k Očetu, vendar svojih učencev ne pušča 
samih. Zanje moli in jih izroča Očetovi ljubezni in varstvu.
Jezus govori tudi o odnosu med njim in verujočimi. Pravi:
»Tvoje ime sem razodel ljudem.« Bog prihaja človeku naproti 
po Jezusu Kristusu. Po njem spoznavamo, da Bog ni oddaljen, 
ampak nas pozna, ljubi in spremlja. Naš odgovor na to ljubezen 
pa je vera in življenje po Božji besedi.
Krščanska skupnost bo resnično živa le, če bo ostajala povezana 
z Bogom. Nobena zunanja organizacija ne more nadomestiti 
molitve, vere in medsebojne ljubezni. Kjer ljudje skupaj molijo, 
si odpuščajo in nosijo bremena drug drugega, tam raste pravo 
občestvo.
Jezus posebej prosi, da bi bili njegovi učenci eno. Prav edinost 
med kristjani je znamenje svetu, da Cerkev ni le človeška 
ustanova, ampak Božje delo. 
Današnji svet pogosto pozna veliko informacij, a premalo 
pristnih odnosov. Zato je naloga kristjana, da postane človek 
miru, poslušanja in povezovanja.
Jezusova molitev nas danes vabi, da se vprašamo:
Ali živim povezan z Bogom?

Ali si vzamem čas za molitev?
Ali si prizadevam za edinost v družini, 
župniji in med ljudmi?
Ali po mojem življenju drugi začutijo Božjo 
dobroto?
Samo človek, ki ostaja povezan z Bogom, 
more zares povezovati tudi druge.



Starše lepo prosimo, da 
podpirate in spodbujate 
otroke k rednemu 
obiskovanju šmarnic.
Letošnje šmarnice z 
naslovom Bogati ubožec iz 

Assisija pripovedujejo o življenju sv. 
Frančiška Asiškega.
Šmarničarji se zbirajo po posameznih 
skupinah po župniji ob dogovorjenih 
urah, ob petkih pa se vsi skupaj srečamo 
pri skupni sv. maši, ki je vsakokrat v 
drugi župnijski cerkvi, tokrat v Batujah.
Ne pozabite prinesti pobarvanega 
dela sestavljanke Matere Marije, ki jo 
skupaj sestavljamo ob petkih.
Prvoobhajanci šmarnice obiskujejo tudi kot 
del priprave na prvo sveto obhajilo.
Sklep šmarnic bo v petek, 29. maja, ob 19.30 
v Vrtovinu, s sv. mašo za vse tri župnije. 

V nedeljo, bo v Batujah pri nedeljski 
sv. maši srečanje za starejše in bolne 
župljane. Med sv. mašo bomo podelili 
zakrament bolniškega maziljenja.
Prosimo vas, da starejšim in bolnim 
ponudite prevoz ter  jih spodbudite, da 
se nam pridružijo. Po maši bomo imeli 
preprosto pogostitev v župnišču.

Reden verouk bo do konca maja.
Veroučno leto bomo sklenili s skupnim 
srečanjem vseh treh župnij  v soboto, 
6. junija. Ob 9. uri se bomo zbrali na 
igrišču v Batujah in se peš odpravili do 
Črnič, kjer bomo pri sv. maši, po njej 
pa bo  na travniku za cerkvijo srečanje 
s podelitvijo spričeval in nagrado za 
otroke. Vrnite spričevala – knjižice, 
kdor jih ima še doma!

V soboto, 30. maja, vabljeni na peš 
romanje na Sveto Goro.
Na romanje so posebej vabljeni 
birmanci in njihovi starši, prav tako 
starši prvoobhajancev ter drugi 
župljani, ki bi želeli skupaj stopiti na 
romarsko pot vere in skupnosti.
Zbrali se bomo ob 7. uri pred cerkvijo 
sv. Vida v Črničah, kjer bomo prejeli 
blagoslov, nato pa bomo skupaj 
poromali proti Sveti Gori.
Okvirno ob 14. uri se bomo ustavili na 
Prevali, kjer bomo začeli križev pot.
Vabljeni vsi, da se pridružite temu 
skupnemu romarskemu koraku.
Spodbujamo vas, da si vzamete čas za 
molitev, skupnost in osebno srečanje 
z Bogom na poti.

Na prvi petek, 5. junija, bomo v 
Črničah sklenili obhajanje devetih 
prvih petkov. Sv. mašo bo daroval 
gospod škof Peter. Tisti, ki ste opravili 
to pobožnost, boste prejeli potrdilo kot 
znamenje zvestobe in vztrajnosti. 
Posebej vabljeni birmanci, ki boste 
pri tem srečanju sodelovali in imeli 
priložnost za srečanje s škofom.
Povabljeni ste tudi drugi župljani, da 
se pridružite slovesnosti.

Romanje bolnikov, invalidov ter 
starejših  na Brezje bo 20.6.
Prosimo za čimprejšnje prijave. 
Cena romanja je 30 EUR z vključenim 
kosilom.
Odhod avtobusa iz Črnič ob 6.30.
Prijave:
Neva: 041 603 400
Klara: 069 628 408
Stanko: 031 249  202

VEROUČENCI

POT SRCA

ŠMARNICE ROMANJE NA SV. GORO

ZA STAREJŠE

ROMANJE NA BREZIJE

V soboto je 
bilo škofi jsko 
srečanje bral-
cev Božje be-
sede, ki ga je 
vodil gospod dr. 

Alen Tedeško.
Srečanje je bilo dragocena spodbu-
da, da bi bralci še globlje razumeli 
lepoto in odgovornost svoje službe.
Bralec Božje besede ni samo nekdo, 
ki pri maši nekaj prebere, temveč 
služabnik Besede in pričevalec ži-
vega Boga. Po njegovem glasu Bog 
nagovarja svoje ljudstvo. 
Na srečanju je bilo poudarjeno, da 
je Božja beseda živa, ki tolaži, opo-
minja, spodbuja in vodi človeka.
Prav zato jo je treba brati razumlji-
vo, v duhu molitve in s spoštova-
njem, da jo ljudje slišijo, razumejo 
in začutijo. 
Pomembna je tudi priprava: bralec 
naj berilo vnaprej prebere, razume 
njegov pomen in se nanj pripravi 
že doma. Prav tako je lepo in odgo-
vorno, da pred sv. mašo pride v za-
kristijo in še enkrat mirno prebere 
Božjo besedo.
Uvodi pri sv. maši naj bodo kratki, 
jasni in iz Božje besede.
Bralec pri uvodu v sv. mašo ne vabi 
h kesanju, saj to pripada mašniku.
Lepo je, da pri sv. maši sodeluje 
več bralcev: eden bere berilo, drugi 
prošnje vernikov. 
Ob nedeljah ostaja razpored po se-
znamu, med tednom pa je spodbu-
jeno medsebojno sodelovanje.
Ob tej priložnosti vabimo tudi nove 
člane, da se pridružijo službi bra-
nja Božje besede, ki zahteva vero, 
spoštovanje in veselje do oznanje-
vanja.

Gospodov vnebohod, 
40 dni po veliki noči
V Selu je ta dogodek 
upodobljen na stropu 
cerkvene ladje.
40 dni po veliki noči in 
10 dni pred binkoštmi 

obhajamo slovesni praznik Gospodove-
ga vnebohoda. Končuje se eno obdobje 
Kristusove bližine med ljudmi, a ne brez 
zagotovila in naročila.
Ta dogodek si težko predstavljamo. Kaj 
pomeni vnebohod? Kaj se je pravzaprav 
zgodilo? Kako je odšel k Očetu? Je Jezus 
kar odletel v nebo?
Evangelist Luka je dogodek opisal dva-
krat, najprej v evangeliju (Lk 24,50-53) 
in nato v Apostolskih delih (Apd 1,9-10). 
Obema viroma je skupno: presenečenje 
in žalost ob napovedi odhoda, čúdenje, 
zaupanje in veselje ob odhodu.
V 40-dnevnem Jezusovem prikazovanju 
so se učenci prepričali, da je Križani res 
vstal od mrtvih in živi. Pred odhodom je 
apostole blagoslovil in jim naročil, naj v 
molitvi počakajo v Jeruzalemu na prihod 
Svetega Duha (pomoč od zgoraj), po 
njem bo vedno z njimi, da bodo mogli 
nadaljevati njegovo delo na zemlji. Po-
vedal jim je, da odhaja, da jim pri Očetu 
pripravi prostor (nebesa), kamor bodo 
za njim prišli tudi oni.

K tebi želim, moj Bog, k tebi, moj Bog,
če boš poslal bridkost ali radost.

Tebe bom ljubil zdaj, 
zdaj in na vekomaj.

Strma je pot v nebo, strma zelo
ali lahka s teboj, ti greš z menoj.
Marija tam stoji in mi naprej veli.

Zdaj je še temna noč, pošlji pomoč,
da ne omagam zdaj, roko podaj.

Kadar pa pride dan, pel ti bom ves vdan.
K tebi želim, moj Bog, k tebi, moj Bog.

SO MED NAMIBRALCI BOŽJE BESEDE


